

平成 22 年6月 18 日

株主各位

株式会社ソディック
代表取締役 藤原 克英

「第 34 回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

平成 22 年 6 月 11 日付にてご送付申し上げました、当社「第 34 回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき箇所がございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線__を付しております。

記

●訂正箇所:5 ページ

「1. 企業集団の現況」の「(1) 当連結会計年度の事業の状況」内「③資金調達の状況」

【訂正前】

③資金調達の状況

当社の連結子会社であります株式会社ソディックプラスチックは、平成 21 年9月 24 日を払込期日とする第三者割当増資(発行株式数 14,750 株)により総額6億 40 百万円の資金調達を行いました。この結果、株式会社ソディックプラスチックの資本金は、28 億 54 百万円、発行済株式総数は 31,483 株となっております。

(略)

【訂正後】

③資金調達の状況

当社の連結子会社であります株式会社ソディックプラスチックは、平成 21 年9月 24 日を払込期日とする第三者割当増資(発行株式数 14,750 株、払込金額1株につき 86,800 円)により総額 12 億 80 百万円(うち、当社からの調達分9億 76 百万円、外部株主からの調達分3億 3百万円)の資金調達を行いました。この結果、株式会社ソディックプラスチックの資本金は、28 億 54 百万円、発行済株式総数は 31,483 株となっております。

(略)

●訂正箇所:27 ページ

「連結注記表」の「2. 連結貸借対照表に関する注記」内「(1) 担保に供している資産」

【訂正前】

(1) 担保に供している資産

(略)

建物及び構築物 3,446 百万円

(略)

【訂正後】

(1) 担保に供している資産

(略)

建物及び構築物 2,760 百万円

(略)

●訂正箇所:38 ページ

「個別注記表」の「2. 貸借対照表に関する注記」内「(1)担保に供している資産」

【訂正前】

(1)担保に供している資産

建物	<u>1,956 百万円</u>
土地	2,936 百万円
<hr/>	
計	<u>4,893 百万円</u>

(略)

【訂正後】

(1)担保に供している資産

建物	<u>1,270 百万円</u>
土地	2,936 百万円
<hr/>	
計	<u>4,207 百万円</u>

(略)

以上